

«Привет» от лихих 90-х

Разбирать «завалы» одиозных 90-х годов прошлого века нам придется именно сейчас.

Владимир Путин намерен выступал на XI Всемирном Конгрессе по перинатальной медицине, где возвестил, что в ближайшее время Россия в полной мере ощутит на себе последствия демографического кризиса 90-х годов прошлого века.



"В 90-х годах наша страна столкнулась с глубочайшим демографическим кризисом. Последствия этого кризиса мы еще не ощутили на себе, но они дадут о себе знать и в экономике, и в социальной сфере, и в промышленном развитии. Мы, к сожалению, столкнемся с этим в ближайшие годы", - предрек глава РФ.

Президент поспешил привести пункты, по которым власти ведут борьбу с надвигающейся проблемой. Так, со слов Путина, в перинатальную медицину в России начали вкладывать значительные средства.

В пример была приведена невозможность спасти ослабленных и недоношенных детей, которая остро стояла несколько лет назад. Однако сейчас, считает президент, все необходимые меры приняты: в 2013 году Россия перешла на новую систему регистрации новорожденных, рекомендованную ВОЗ. Она предполагает выхаживание младенцев с экстремально низкой массой тела.

"Сейчас в России ежегодно рождается почти 2 млн детей. В прошлом году уровень рождаемости достиг средневропейского. Младенческая смертность сократилась за последние 10 лет на 50 процентов", - поделился парадной статистикой Владимир Путин.

Подводя черту, президент сказал, что одним из узловых приоритетов государства является охрана материнства и детства. Но, как нам представляется, усилия были бы более рентабельны, если бюджетные вливания в отрасли, которые силятся разжечь в нас тлеющее империалистское самомнение, были бы урезаны.

А то на выстраивание «потемкинской» инфраструктуры к Олимпиаде и ЧМ по футболу у нас денег счета нет, а как речь заходит о социалке – достаем из закромов последнее что осталось, сетуя на бюджетный дефицит. Мы же не хотим по стопам бразильцев пойти. Или все же...

Фото: 1tvnet.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)